
Δημοτικό Σχολείο Αγίου Σπυρίδωνα 

Κλάσματα 

Όνομα:................................................................................................................Τάξη:.............. 

     1. Λύνω τις παρακάτω ασκήσεις:  
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       2.  Βρίσκω τα γινόμενα: 
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3. Κάνω τις διαιρέσεις: 
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4.  Λύνω τα πιο κάτω προβλήματα:   

I. Ο Κώστας και ο Αντώνης, ήθελαν να αγοράσουν ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι που στοίχιζε 

€18
4

3
.  Ο Κώστας είχε €20

8

2
  και ο Αντώνης είχε €2

2

1
. Πόσα χρήματα τους έμειναν; 

 

Μαθ. Πρ. 

 

Πράξεις: 

 

Απ.:_________________________________________________________ 

 

II. Η γιαγιά μου αγόρασε 1
6

3
 kg φακές και 6

5

2
 kg φασολάκι.  Υπήρχαν στο σπίτι της  2

15

1
 

kg ρεβίθια.  Πόσα kg όσπρια έχει τώρα συνολικά η γιαγιά μου; 

 

Μαθ. Πρ. 

 

Πράξεις: 

 

Απ.:_________________________________________________________ 


